悪質な業者による非正規店販売にご注意ください!

「**ハズキルーペ正規販売店マーク**」はお客様が安心してハズキルーペ商品をお買い求めになれる正規販売店を認証するマークです。

シリアルナンバーが記載されています。

ハズキルーペ正規販売店とは、Hazuki Company 株式会社が直接取引を行う又は正規代理店を通じてハズキルーペ商品を販売する店舗です。

ハズキルーペ商品は正規販売店でご購入いただいた商品に限りまして、メーカー保証をご 提供しております。

最近特にインターネット上にて、非正規ルートで流通されるハズキルーペ商品を取り扱いながら正規品と虚偽の記載を行う店舗が増えております。

このような店舗や「ハズキルーペ正規販売店マーク」がない非正規販売店に個人間取引でご購入された商品につきましては、当社の純正品でありましても、正規販売品ではないためハズキルーペ商品はメーカー保証を受けられません。

ご購入の際には十分ご注意ください。

※ハズキルーペ商品のメーカー保証詳細につきましては、こちらをご覧ください。

《3 年間新品保証》

通常使用で修理を必要とする物は、ご購入から3年間は、新品と何度でも交換保証します(キズは対象外)。

《1 年自損保証》

ハズキルーペご購入の日から 1 年以内に誤って破損した場合や部品が破損した場合 1 回に限り無償にて新品と交換致します(キズは対象外)。

《10 年レンズ保証》

保証期間中、使用説明書及びご使用上の注意に従った、正常なご使用状態でハズキルーペご購入の日から 10 年以内に 材料、または製造過程の欠陥による不具合が生じた場合に関して無償修理・交換を致します(キズは対象外)

《鼻パッド3年無料交換》

ハズキルーペご購入の日から、3年以内は鼻パッドを無料で交換致します。

※本マークの不正使用および不正使用の恐れがあるサイトやページをご覧になった際は下記メールにてご連絡ください。 customer_service01@hazuki-l.co.jp